



R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

ședinței extraordinare
din data de 04.10.2024
Nr. 88.438/21.10.2024

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 4 octombrie 2024, au fost prezenți **22** consilieri locali din totalul de 23, din care, **7** consilieri prezenți în sala de ședință (dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. Galea Cristian-Aurel, dl. Gaman Ioan, dl. Faur Lazăr, dl. Mariș Florin, dna Naaji Antoanela-Luciana, dna Waas Liliana-Viorica) și **15** consilieri locali (dna Aur Csilla, dl. Barb Petru-Nistor, dl. Bognar Levente-Grigorie, dl. Cheșa Ilie, dl. Chifa Ioan, dl. Costea Ioan-Cătălin, dl. Curcanu Dorian-Florin, dna Horvath Julia, dl. Ilioni Florin, dl. Korodi Dan-Andrei, dl. Mayer Siegfried-Emeric, dna Săbău Daniela-Arieta, dl. Stana Florin-Sebastian, dl. Toma Ovidiu, dna Vornicu Dorina-Stela), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.

A absentat domnul consilier Fordon Decebal-Cristian.

Ședința a început la ora 10,00 și s-a încheiat la ora 10,13.

Ședința a fost condusă de către **doamna consilier NAAJI Antoanela-Luciana**.

Au participat din partea executivului: dl. Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, dl. viceprimar Cheșa Ilie, dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. Boca Bogdan, administrator public, dna Florea Liliana, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Szuchanszki Ștefan, director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Gurban Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dna Stoica Olimpia, șef serviciu, Serviciul Buget, dl. Barbeș Adrian, referent de specialitate, Serviciul Investiții, Energetic, dna Radu Carmen, șef serviciu, Serviciul Financiar-Contabilitate, Contabilitatea Proiectelor, dna Szasz Mirela, șef serviciu, Serviciul Autorizări Construcții, dl. Miron Laurențiu, șef serviciu, Serviciul Date Urbane și Spațiale, Evidență Construcții, dna Cotrău Ralu, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Popa Alex, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Todinca Cristian, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dl. Cotuna Emanuel, consilier juridic, dl. Baciu Vlad, consilier juridic, dna Domilescu Ionela, consilier, dna Popa Carmen, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NAAJI Luciana -Antoanela

SECRETAR GENERAL
STEPANESCU Lilioara

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
CZIBRIK Monica

Consemnat și tehnoredactat
POPA Carmen

- *presa*: dna Medeleanu Raluca, "Special Arad.ro", dna. Bognar Maria Tunde – "Nyugati Jelen.com", dna Duțu Diana – "Aradon/Jurnal Arădean".

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 30.09.2024, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 2214/30.09.2024, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 30.09.2024, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 30.09.2024, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

1. *Proiectul de hotărâre nr. 535/2024 referitor la modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 136/2020 privind stabilirea modului de eliberare a Acordului/autorizației privind racordul la rețelele tehnico-edilitare și a Avizului de săpătură realizate pe proprietăți aparținând domeniului public al Municipiului Arad și care afectează structura cailor de comunicații rutiere, străzilor, podurilor, parcărilor, pistelor de biciclete, trotuarelor/aleilor etc. terenurilor de sport precum și spațiilor verzi, republicată - inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 03.10.2024.*

2. *Proiectul de hotărâre nr. 538/2024 privind aprobarea Regulamentului local privind emiterea avizului de amplasare pentru stațiile de încărcare și echipamentele de prelucrare a ambalajelor care fac obiectul sistemului de garanție-returnare pentru ambalaje primare nereutilizabile - inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 03.10.2024.*

3. *Proiectul de hotărâre nr. 537/2024 privind modificarea Hotărârii nr. 526/2024 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea documentației de atribuire a Serviciului public pentru organizarea, amenajarea, întreținerea și exploatarea parcărilor cu plată din municipiul Arad, a parcărilor de reședință, a parcărilor de tip Fast Park și a activității de ridicare, transport, depozitare și eliberare a vehiculelor staționate nereglementar, precum și a vehiculelor fără stăpân și abandonate din municipiul Arad - inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 03.10.2024.*

4. *Proiectul de hotărâre nr. 534/2024 privind aprobarea noii durate pentru proiectul „Revitalizarea Zonei Strada Mărului și Amenajare ca Zonă de Agreement”- Cod SMIS 127360, în vederea finalizării activităților și asigurării funcționalității sale - inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 04.10.2024.*

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NAAJI Luciana -Antoanela

SECRETAR GENERAL
STEPANESCU Lilioara

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
CZIBRIK Monica

Consemnat și tehnoredactat
POPA Carmen

În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

DI. primar: - Imnul de Stat!

(n.n. În cadru solemn, este ascultat Imnul Național al României).

DI. primar: - Mulțumesc frumos! Vă mulțumesc în primul rând celor cu prezența fizică și aș face o mică subliniere pentru toți domnii și doamnele consiglieri, să știți că sistemul on-line este excepția, nu regula! Cu tot dragul și cu tot respectul, nu mi se pare normal, uitându-mă în sală, ca un întreg grup politic, și văd USB-ul, să nu fie prezent! Valabil și pentru alți colegi, putem face o statistică atât cât au stat on-line și cât sunt cu prezență fizică! Să știți să sunt primării în țară care nu mai acceptă on-line-ul. Atunci când ceri votul oamenilor știi că va urma, nu doar plicul, lunar, ci și o prezență. Așa și mie mi-ar conveni să stau sau domnului viceprimar sau doamnei secretar general, cu telefonul în mână, în pijama! Na, nu vreau să supăr pe nimeni, dar vreau să subliniez încă o dată că modul de a relaționa la ședințele de consiliu, în mod on-line, nu trebuie să devină o regulă, ci doar o excepție! Toată lumea poate să înțeleagă, mai ales că sunt unele anunțate doar cu 5 zile înainte, dar prezența, în mod normal trebuie să fie în sală! Mulțumesc pentru înțelegere! N-o luați ca pe o supărare, ci doar o subliniere! Acum știu, este final și de mandat și de toate, dar rămânem pe regula cu prezența în sală. Față de ordinea de zi pe care ați primit-o cu toții, avem suplimentare de ordine de zi cu:

1. Proiectul nr. 535 referitor la modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 136/2020 privind stabilirea modului de eliberare a Acordului/autorizației privind racordul la rețelele tehnico-edilitare și a Avizului de săpătură realizate pe proprietăți aparținând domeniului public al Municipiului Arad și care afectează structura cailor de comunicații rutiere, străzilor, podurilor, parcarilor, pistelor de biciclete, trotuarelor/aleilor etc. terenurilor de sport precum și spațiilor verzi, republicată.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. primar: - Mulțumesc frumos! Suplimentez ordinea de zi cu 2. Proiectul nr. 538 privind aprobarea Regulamentului local privind emiterea avizului de amplasare pentru stațiile de încărcare și echipamentele de prelucrare a ambalajelor care fac obiectul sistemului de garanție-returnare pentru ambalaje primare nereutilizabile.

Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. primar: - Și suplimentarea ordinii de zi cu 3. Proiectul de hotărâre nr. 534/2024 privind aprobarea noii durate pentru proiectul „Revitalizarea Zonei Strada Mărului și Amenajare ca Zonă de Agreement”- Cod SMIS 127360, în vederea finalizării activităților și asigurării funcționalității sale. Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. primar: - A, mai avem unul? Și 4. Proiectul de hotărâre nr. 537/2024 privind modificarea Hotărârii nr. 526/2024 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NAAJI Luciana -Antoanela

SECRETAR GENERAL
STEPANESCU Lilioara

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
CZIBRIK Monica

Consemnat și tehnoredactat
POPA Carmen

documentației de atribuire a Serviciului public pentru organizarea, amenajarea, întreținerea și exploatarea parcurilor cu plată din municipiul Arad, a parcurilor de reședință, a parcurilor de tip Fast Park și a activității de ridicare, transport, depozitare și eliberare a vehiculelor staționate neregulamentar, precum și a vehiculelor fără stăpân și abandonate din municipiul Arad. Supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul nr. 537/2024

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line ?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. primar: - Da. Patru avem suplimentare. Le-am citit pe toate! Supun la vot proiectul ordinii de zi cu cele patru suplimentare

Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 532/2024 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 13, situat în Arad, str. V. Goldiș, nr. 6, etaj I, corp A - <i>inițiativa primarului- inițiativa primarului</i>
2. Proiect de hotărâre nr. 528/2024 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - <i>inițiativa primarului</i>
3. Proiect de hotărâre nr. 533/2024 privind rectificarea Bugetului General de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pe anul 2024 - <i>inițiativa primarului</i>
4. Proiect de hotărâre nr. 535/2024 referitor la modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 136/2020 privind stabilirea modului de eliberare a Acordului/autorizației privind racordul la rețelele tehnico-edilitare și a Avizului de săpătură realizate pe proprietăți aparținând domeniului public al Municipiului Arad și care afectează structura cailor de comunicații rutiere, străzilor, podurilor, parcurilor, pistelor de biciclete, trotuarelor/aleilor etc. terenurilor de sport precum și spațiilor verzi, republicată - <i>inițiativa primarului – Introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>
5. Proiect de hotărâre nr. 538/2024 privind aprobarea Regulamentului local privind emiterea avizului de amplasare pentru stațiile de încărcare și echipamentele de prelucrare a ambalajelor care fac obiectul sistemului de garanție-returnare pentru ambalaje primare nereutilizabile- <i>inițiativa primarului - Introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>
6. Proiect de hotărâre nr. 537/2024 privind modificarea Hotărârii nr. 526/2024 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea documentației de atribuire a Serviciului public pentru organizarea, amenajarea, întreținerea și exploatarea parcurilor cu plată din municipiul Arad, a parcurilor de reședință, a parcurilor de tip Fast Park și a activității de ridicare, transport, depozitare și eliberare a vehiculelor staționate neregulamentar, precum și a vehiculelor fără stăpân și abandonate din municipiul Arad - <i>inițiativa primarului – Introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>
7. Proiect de hotărâre nr. 534/2024 privind aprobarea noii durate pentru proiectul „Revitalizarea Zonei Strada Mărului și Amenajare ca Zonă de Acord”- Cod

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NAAJI Luciana -Antoanela

SECRETAR GENERAL
STEPANESCU Lilioara

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
CZIBRIK Monica

Consemnat și tehnoredactat
POPA Carmen

SMIS 127360, în vederea finalizării activităților și asigurării funcționalității sale - *inițiativa primarului – **Introdus suplimentar pe ordinea de zi.***

8. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 535 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

DI. primar: - Mulțumim frumos! Doamna președinte, vă rog!

Dna Naaji A: - Da. Mulțumesc!

1

Proiect de hotărâre nr. 532/2024 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 13, situat în Arad, str. V. Goldiș, nr. 6, etaj I, corp A - *inițiativa primarului - inițiativa primarului*

Dna Naaji A: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 536 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

2

Proiect de hotărâre nr. 528/2024 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - *inițiativa primarului*

Dna Naaji A: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

14 voturi pentru, 7 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Curcanu, dl. Costea, dna Săbău, dl. Toma), 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 537 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

3

Proiect de hotărâre nr. 533/2024 privind rectificarea Bugetului General de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pe anul 2024 - *inițiativa primarului*

Dna Naaji A: - Aici avem două amendamente. O rog pe doamna consilier Waas să le dea citire.

Dna Waas L: - Având în Vedere Nota de fundamentare nr. 83.401/03.10.2024 a Serviciului Investiții, Energetic, Nota de fundamentare nr. 83.415/03.10.2024 a Serviciului Baze Sportive și Referatul nr. 83.489/03.10.2024 al Serviciului Reparații Imobile, au loc următoarele modificări în cadrul bugetului local: "Se diminuează cu suma de **500 mii lei creditele bugetare alocate pentru obiectivul de investiție "Reparații capitale pista de atletism Stadion Gloria Arad"**, în cadrul capitolului 67.02 "Cultură, recreere și religie"; "Se **simplimentează cu suma de 200 mii lei creditele bugetare alocate la Titlul "Bunuri și servicii"**, Capitolul 67.02 "Cultură, recreere și religie" (cheltuieli pentru funcționarea bazei sportive); "Se **suplimentează cu suma de 300 mii lei creditele bugetare alocate la titlul " Bunuri și servicii"**, Capitolul 65.02 "Învățământ" (cheltuieli cu reparațiile curente la unitățile de învățământ secundar superior)

Dna Naaji A: - Supun la vot acest amendament.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NAAJI Luciana -Antoanela

SECRETAR GENERAL
STEPANESCU Lilioara

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
CZIBRIK Monica

Consemnat și tehnoredactat
POPA Carmen

17 voturi pentru, 5 consilieri nu participă la vot (dna Aur, dl. Mariș, dl. Chifa, dl. Stana, dl. Ilioni) – 22 conilieri prezenți.

Dna Stepanescu L: - 17 voturi pentru și 5 consilieri nu participă la vot.

Dna Waas L: - Al doilea amendament, mai este unul!

Dna Naaji A: - Vă rog!

Dna Waas L: - "Având în Vedere Referatul nr. 83693/03.10.2024 din partea Serviciului Investiții, Energetic, se include în lista de investiții aprobată pentru anul 2024, la Capitolul 84.02. "Transporturi", noul obiectiv de investiții "DALI Refacția Liniei de Tramvai Arad-Ghioroc" și se alocă creditele de angajament în valoare de **200 mii lei.** "

Dna Naaji A: - Mulțumesc! Supun la vot acest amendament

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Dna Naaji A: - Și întreg proiectul îl supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 17 voturi pentru, 5 consilieri nu participă la vot (dna Aur, dl. Mariș, dl. Chifa, dl. Stana, dl. Ilioni)

– 22 conilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 538 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Stepanescu L: - 17 voturi pentru, 5 consilieri nu participă la vot și o rectificare la proiectul precedent (*n.n. pct. 2*), au fost 14 voturi pentru, 7 abțineri și 1 consilier nu a participat la vot.

4

Proiect de hotărâre nr. 535/2024 referitor la modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 136/2020 privind stabilirea modului de eliberare a Acordului/autorizației privind racordul la rețelele tehnico-edilitare și a Avizului de săpătură realizate pe proprietăți aparținând domeniului public al Municipiului Arad și care afectează structura cailor de comunicații rutiere, străzilor, podurilor, parcarilor, pistelor de biciclete, trotuarelor/aleilor etc. terenurilor de sport precum și spațiilor verzi, republicată - *inițiativa primarului*

Introdus suplimentar pe ordinea de zi.

Dna Naaji A: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate

– 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 539 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru.

5

Proiect de hotărâre nr. 538/2024 privind aprobarea Regulamentului local privind emiterea avizului de amplasare pentru stațiile de încărcare și echipamentele de prelucrare a ambalajelor care fac obiectul sistemului de garanție-returnare pentru ambalaje primare nereutilizabile - *inițiativa primarului.*

Introdus suplimentar pe ordinea de zi.

Dna Naaji A: - Supun la vot.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NAAJI Luciana -Antoanela

SECRETAR GENERAL
STEPANESCU Lilioara

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
CZIBRIK Monica

Consemnat și tehnoredactat
POPA Carmen

– 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 540 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Stepanescu L: Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

6

Proiect de hotărâre nr. 537/2024 privind modificarea Hotărârii nr. 526/2024 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea documentației de atribuire a Serviciului public pentru organizarea, amenajarea, întreținerea și exploatarea parcurilor cu plată din municipiul Arad, a parcurilor de reședință, a parcurilor de tip Fast Park și a activității de ridicare, transport, depozitare și eliberare a vehiculelor staționate neregulamentar, precum și a vehiculelor fără stăpân și abandonate din municipiul Arad - *inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi.*

Dna Naaji A: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 541 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate.

7

Proiect de hotărâre nr. 534/2024 privind aprobarea noii durate pentru proiectul „Revitalizarea Zonei Strada Mărului și Amenajare ca Zonă de Acord” - Cod SMIS 127360, în vederea finalizării activităților și asigurării funcționalității sale - *inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi.*

Dna Naaji A: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? On-line?

Unanimitate - 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 542 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate de voturi.

8

Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad

S-a luat la cunoștință.

Dna Naaji A: - Și la ultimul punct o rog pe doamna secretar să ia cuvântul.

Dna Stepanescu L: - O notificare de concediu a domnului primar pentru 4 zile lucrătoare 20, 25, 26, 27 septembrie. Mulțumesc!

Dna Naaji A: - Mulțumesc. Domnule primar, dacă mai doriți să adăugați ceva? Dacă nu, declar ședința închisă!

DI. primar: - Mulțumim frumos!

Dna Naaji A: - Mulțumesc! O zi bună, în continuare!

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 10,13).

Red./Dact.P.C./P.C. Verif. C.M.

1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală

1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad

1 ex. Dosar ședință CLMA 04.10.2024 – extraordinară

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NAAJI Luciana -Antoanela

SECRETAR GENERAL
STEPANESCU Lilioara

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
CZIBRIK Monica

Consemnat și tehnoredactat
POPA Carmen